

"ЮВАТРАНС" ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 $\Phi {\rm ормa}$ "ЮВАТРАНС" ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

......

Регион Нижегородская область

Телефон (8312) 22-16-96

ИНН 5263038236

ОГРН 1025204407777

ОКПО 58962005

OKATO 22401382000

Расшифровка Сормовский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
60	Группа	Деятельность сухопутного транспорта
60.21.1	Основной	Деятельность автомобильного (автобусного) пассажирского транспорта, подчиняющегося расписанию

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЮВАТРАНС" ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А43-31292/2011 от 11.11.2011

Суд	АС Нижегородской области
Истец	Наугольнов Ю. М. г. Н. Новгород , ООО Юватранс г. Н. Новгород
Ответчик	Фомичев Е. М. г. Н. Новгород , Панкратов Е. В. г. Н. Новгород

Государственные контракты

"ЮВАТРАНС" ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЮВАТРАНС" ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЮВАТРАНС" ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 16.08.2002. Компания "ЮВАТРАНС" ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 603003, г Нижний Новгород, ул Заводской парк, д 23, A, кв 19 и специализируется на Деятельность автомобильного (автобусного) пассажирского транспорта, подчиняющегося расписанию. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5263038236, ОГРН 1025204407777, ОКПО 58962005.